Niezbędne przybory dziecka NA START: woreczek wraz z rzeczami na zmianę, papcie, śniadaniówka, jednorazowa papierowa serwetka pod śniadanko,  zeszyt 16 kartkowy        w kratkę – TEN ZESZY ZOSTAJE PODPISANY W PLECACZKU DZIECKA -                             2 kartoniki chusteczek higienicznych, 1 ryza papieru ksero białego i 1 ryza papieru kolorowego, fartuszek do malowania farbami, 1 teczka na gumkę, jedna kolorowanka z większymi elementami, 1 klej w sztyfcie, ołówek, cienkie kredki 12 kolorów (najlepiej firmy bambino lub colorino , ponieważ dobrze kolorują nie są twarde).                                             W przypadku dziecka leworęcznego proszę wyposażyć w nożyczki dla dzieci leworęcznych w wieku przedszkolnym.
Pomoce plastyczne, które będą potrzebne w trakcie roku szkolnego będą kupowane na bieżąco.
Podczas kompletowania wyprawki proszę zwrócić uwagę na praktyczność i łatwość użytkowania przyborów przez dziecko, szczególnie w przypadku plecaczków, śniadaniówek, papci.

BARDZO PROSZĘ, ABY  DODATKOWE PICIE, KTÓRE DZIECKO BĘDZIE MIAŁO                  W PLECACZKU BYŁO ZAWSZE PODPISANE IMIENIEM I NAZWISKIEM. 

DZIECKO NIE MUSI BYĆ JUŻ WYPOSAŻONE W DODATKOWE PRZYBORY                               W DNIU 1 WRZEŚNIA. 

