Załącznik do uchwały nr 21/2023-2024
Rady Pedagogicznej 
Szkoły Podstawowej im. Powstańców Wlkp. w Skoraszewicach
z dnia 29.08.2023r.
Rada Pedagogiczna w Statucie Szkoły Podstawowej im. Powstańców Wielkopolskich w Skoraszewicach wprowadza następujące zmiany:

Zmiany w Punktowym regulaminie oceniania zachowania:

Dodano punkt 1 i 2 o następującej treści:

Wychowawca oddziału, na początku roku szkolnego informuje uczniów oraz ich rodziców o warunkach i sposobie oraz kryteriach oceniania zachowania oraz o warunkach i trybie otrzymania wyższej niż przewidywana rocznej oceny klasyfikacyjnej zachowania.
Wychowawca ustala ocenę zachowania dla poszczególnych uczniów zgodnie z kryteriami punktowego oceniania zachowania.
W kategorii: Wzorowe wywiązywanie się z obowiązków dyżurnego klasowego (raz w półroczu) zmieniono próg punktowy na o 0-5.

W kategorii: Udział w akcjach charytatywnych organizowanych przez szkołę (każdorazowo) dodano dopisek: „UWAGA! Szkoła nie prowadzi zbiórki nakrętek, w związku z tym nie przyznaje się punktów za ten rodzaj pomocy charytatywnej.”

W kategorii: Udział w konkursach przedmiotowych wprowadzono zmiany progów punktowych: konkurs wojewódzki - 15 punktów, konkurs ogólnopolski - 20. 

W kategorii: Reprezentowanie szkoły na zewnątrz w innego typu przedsięwzięciach, np. przeglądach muzycznych, festiwalach, uroczystościach (każdorazowo) zmieniono próg punktowy: 1-15.

Kategorię Kultura osobista (raz w półroczu) zamienono na „Kultura słowa (raz w półroczu)” z progiem punktowym 0-5.

W kategorii: Znajomość i przestrzeganie zasad kulturalnego zachowania w stosunku do innych uczniów szkoły (raz w półroczu) zmieniono próg punktowy: 0-5.

W kategorii: Rozwijanie swoich zainteresowań poza szkołą (raz w półroczu) zmieniono próg punktowy na 10. 

W kategorii: Kulturalne zachowanie w stosunku do nauczycieli, pracowników szkoły i innych osób (raz w półroczu) zmieniono próg punktowy na 0-10.

W kategorii: Brak poszanowania dla symboli narodowych i szkolnych: godła, sztandaru, tablic pamiątkowych, pomników (każdorazowo) zmieniono próg punktowy na -10.

Dodano kategorię: Nierozliczenie się z biblioteką w wyznaczonym terminie z progiem punktowym -10.

W kategorii Zachęcanie i namawianie do złego dodano zapis: „Brak reakcji na agresję”.

